



红色党建领航法院工作高质量发展

——市中级人民法院推动“红色三力”工作纪实 全媒体记者 崔圣驰



多年来,市中级人民法院依托红色革命教育资源,提升“红色三力”,促进党支部战斗堡垒作用有效发挥,党建质量不断提升。

推动红色资源焕发生命力

深入推进“两手抓”。一手抓领导干部引领示范,坚持领导干部讲党课制度。党支部书记集中开展“红色党课”活动,通过聚焦“四战四平”的英雄人物和优秀共产党员事迹,讲解生动感人的红色故事,深刻诠释故事背后的内涵意义和时代价值,把红色故事讲出时代感、亲近感和新鲜感,让党课“韵味”十足,确保入耳入脑入心。一手抓全体干警立学立改,深挖活用红色资源。组织干警参观四平战役纪念馆、三道林子战斗遗址、塔子山战斗遗址、清明节祭扫烈士陵园等方法再述革命历史,把红色党课变理论灌输为故事感染,变硬性要求为启发引导,变刻板说教为共同勉励,切实引导党员从“要我学”向“我要学”转变。坚持问题导向,对照革命先烈,查找自身存在的不足,通过学习查问题,通过讲党课点问题,通过交流改问题,进一步推动“红色引擎”效应传播至党组织“最末梢”。

推动红色培训更具感染力

坚持教学与场景互动相结合,充分利用学习强国、新时代e支部、公务员网络培训学员等网络学习平台,打造“互联网+”模式,围绕弘扬“四战四平”精神,传承红色基因。搭建钉钉、微信等线上平台,推出“挖掘红色资源 讲好四平故事”专栏,组织干警以讲“四战四平”小故事、讲英雄模范事迹为内容录制“微党课”;由支部书记进行直播“微领导”,同时开通直播回看功能;设置党建知识早班车,每天更新知识1条。

同时,利用实地追寻英雄足迹。组织开展“传承英雄史,再铸英雄魂”为主

题的红色党性教育轮训活动,活动围绕“四战四平”红色重点教学点位进行,到旧址、辽宁省政府遗址、东北民主联军四平保卫战指挥部旧址、塔子山战斗遗址、中山堂、马仁兴铜像广场、三道林子战斗遗址、四平烈士陵园、四平战役纪念馆等地进行参观学习,通过沉浸式、体验式的红色主题教育实践,聆听四平红色战役往事。组织“重走抗联路”,追寻抗联足迹,亲身体验抗联英雄英勇斗争故事,进一步加深对学习党史和革命英雄先烈事迹的感悟,激励干警坚定理想信念、振奋革命精神、筑牢党性之基。

推动红色铁军增强战斗力

四平中院通过深挖本地红色文化资源,将党史学习教育融入日常,更好地激励全院干警在学思践悟中坚定理想信念、提升党性修养、补足精神之钙。另一方面,通过用好“四战四平”红色资源,在重大节日和纪念日开展主题活动,使全院干警的政治站位不断提高,“四个意识”进一步树牢,“四个自信”进一步坚定,司法为民、公正司法的意识和能力不

断提升,队伍士气得到提振。四平中院以红色伟力砥砺使命担当,推动红色基因与审判文化深度融合,全院法官干警始终牢记“国之大事”,紧紧围绕中心服务大局履职尽责。以争创“为群众办实事示范法院”为契机,用心用情用力解决群众关切的“急难愁盼”问题,推动诉讼服务、切实解决执行难等常态化、基础性工作迭代升级,切实把实事办好、好事办实,让人民群众感受到公平正义就在身边。狠抓案件质效提升,充分发挥院长等“关键少数”的示范引领作用,带头办理疑难复杂新类型案件,营造快办案、多办案、办好案的浓厚氛围,同时压实审判管理责任,动态研判质效变化,推动审判质效双提升。

市中级人民法院将继续坚持党建引领夯实战斗堡垒,教育引导干警用党的创新理论武装头脑。同时大力继承和弘扬“四战四平”精神,以红色伟力砥砺使命担当,推动红色基因和审判文化深度融合,激发广大干警干事创业热情,为推进四平法院高质量发展提供重要精神支撑。

助力经济高质量发展 理思路 明出路

二〇二三年四平经济大讲堂开讲

本报讯(全媒体记者 王冬雪)5月26日,由市委统战部联合市工商联共同主办,吉林省华宇集团承办的2023四平经济大讲堂在市公安局警官会堂开讲。市委常委、统战部长王柏仲出席会议并致辞。民营企业代表及各单位相关负责人共300余人参加了活动。

王柏仲在致辞中指出,此次2023四平经济大讲堂是充分发挥“经济统战助力港”平台作用的一次务实之举,是加强统战系统干部服务能力的一次有益尝试,对于提升理论素养、丰富助企内涵、增强服务实效将会大有裨益。

王柏仲强调,希望全市统战系统党员干部、全市经济部门负责人同志以及民营企业家人要坚持强化思想引领,推动形成广泛共识。要坚持促进“两个健康”,努力做到学以致用。要坚持“两个毫不动摇”,倾情护航民企发展。全市统战系统要以此次经济大讲堂活动为契机,在构建亲清政商关系上持续发力,努力促进“两个健康”行稳致远。要把此次学到的知识转化为指导工作的良方,在自己的岗位上创造无愧于时代期盼的业绩,帮助民营企业实现数字化转型,在全市经济大潮中奋楫前行。

培训结束后,企业家们纷纷表示,此次培训让大家对企业的经营管理有了更加清晰的认识和思考,开阔了视野,增强了信心,明确了方向,将把学习成果融入自身企业的转型发展中去,做大做强做精企业,为四平高质量发展贡献更多民企力量。

四平市公安局交通管理支队关于依法处理扣留车辆的公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,公安机关交通管理部门将对因违反道路交通安全法律、法规被扣留的机动车依法进行处理,请驾驶人或所有人、管理人自本公告之日起三个月内持本人有效身份

证件、驾驶证、行车证等及时到四平市公安局交通管理支队接受处理或办理相应的手续返还车辆。

经公告仍不来处理的,公安机关交通管理部门将依法对扣留的车辆予以处理:对符合拍卖要求的机动车送交有资格的拍卖机构拍卖,所得价款上缴国

库;对非法拼装的机动车予以拆除;达到报废标准的机动车予以报废;机动车涉及其他违法犯罪行为的,移交有关部门处理。

附:被扣留车辆清单

2023年5月26日

Table with 4 columns: 序号, 车辆品牌, 牌照号, 车架号. Contains 53 entries for cars.

Table with 4 columns: 序号, 车辆品牌, 牌照号, 车架号. Contains 209 entries for motorcycles.

Table with 4 columns: 序号, 车辆品牌, 牌照号, 车架号. Contains 140 entries for various vehicles.

Table with 4 columns: 序号, 车辆品牌, 牌照号, 车架号. Contains 209 entries for various vehicles.

四平市公安局交通管理支队公告

为进一步加强市区道路交通秩序管理,有效预防道路交通事故,四平市公安局交通管理支队公告如下:

一、在5处灯控路口新建电子监控点位,于2023年6月1日启用,抓拍驾驶机动车违反道路交通信号灯通行、机动车通过有灯控路口时不按所需行方向驶入导向车道、驾驶机动车违反禁止标线指示、机动车违反禁令标志指示、驾驶机动车在高速公路以外的道路上行驶时驾驶人未按规定使用安全带、驾驶时拨打接听手持电话、驾车时有其他妨碍安全驾驶的行为等交通违法行为。具体点位及限速值如下:

- 1.集阿公路353km至357km+900m(石岭子镇郭家村道口至石岭子镇塔子沟村),限速60km/h
2.集阿公路341km+600m至336km+900m(石岭子镇交警中队至石岭子镇姜家洼村道口),限速60km/h
三、在四杨公路(四叶公路)万芳园门前路段电子监控设备增加抓拍驾驶机动车违反禁止标线指示的交通违法行为功能,并于2023年6月1日启用。
请广大市民自觉遵守交通法律法规,文明驾驶,安全出行。
特此公告
四平市公安局交通管理支队
2023年5月25日

Table with 4 columns: 序号, 车辆品牌, 牌照号, 车架号. Contains 27 entries for three-wheeled vehicles.